

**TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 01**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 59/2024:**

O Prefeito Municipal de Tapejara/RS Sr. Evanir Wolff, no uso de suas atribuições legais comunica aos interessados a 1ª Retificação do **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 59/2024**, cujo objeto, é **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A CONSTRUÇÃO (PERFURAÇÃO) DE 01 (UM) POÇO TUBULAR PROFUNDO NA COMUNIDADE DE CARAVAGIO, INTERIOR NO MUNICÍPIO DE TAPEJARA/RS, ATRAVÉS DO CONVÊNIO ADMINISTRATIVO PROCESSO Nº 23/1500-0023725-4 FIRMADO COM A SECRETARIA DA AGRICULTURA, PECUÁRIA, PRODUÇÃO SUSTENTÁVEL E IRRIGAÇÃO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL**, sendo:

1) Fica alterada a Descrição de Fls. 01, 02, 24 (Anexo I Modelo de Proposta Financeira), 25 (Anexo II – Termo de Referência), 27 (Anexo III – Minuta de Contrato), Fl. 35 (Anexo V – Declaração de Responsabilidade Técnica), **onde se lê:**

**CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A CONSTRUÇÃO (PERFURAÇÃO E INSTALAÇÃO) DE 01 (UM) POÇO TUBULAR PROFUNDO NA COMUNIDADE DE CARAVAGIO, INTERIOR NO MUNICÍPIO DE TAPEJARA/RS, ATRAVÉS DO CONVÊNIO ADMINISTRATIVO PROCESSO Nº 23/1500-0023725-4 FIRMADO COM A SECRETARIA DA AGRICULTURA, PECUÁRIA, PRODUÇÃO SUSTENTÁVEL E IRRIGAÇÃO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL.**

Leia-se:

**CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A CONSTRUÇÃO (PERFURAÇÃO) DE 01 (UM) POÇO TUBULAR PROFUNDO NA COMUNIDADE DE CARAVAGIO, INTERIOR NO MUNICÍPIO DE TAPEJARA/RS, ATRAVÉS DO CONVÊNIO ADMINISTRATIVO PROCESSO Nº 23/1500-0023725-4 FIRMADO COM A SECRETARIA DA AGRICULTURA, PECUÁRIA, PRODUÇÃO**



[Digite texto]

**SUSTENTÁVEL E IRRIGAÇÃO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO  
SUL.**

- 2) Fica excluída a palavra **INSTALAÇÃO** da Cláusula Terceira e Cláusula Quarta (Fl. 28) - **ANEXO III MINUTA DE CONTRATO**
- 3) Fica alterada a data de abertura das propostas para o dia **09/09/2024**, às **08 horas e 30 minutos**.
- 4) As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Tapejara, 23 de agosto de 2024.

**EVANIR WOLFF**  
Prefeito Municipal de Tapejara

